工商管理学院第十三期“分层次一体化”
团校培训班分班安排
一、团校一班
实践部门：工商管理学院分团委组织部
[bookmark: _GoBack]工商管理学院分团委组织部是院团委直属职能部门，主要负责团的思想政治引领和价值引领、团学组织建设、团学骨干培养和基层团务管理工作，起着思想引领和组织建设的关键作用。目前下设基层工作部、社会实践部、培训部、社团服务部四个部门。
（1）基层工作部：基层团组织建设工作是组织部的常规工作之一，贯穿工商管理学院各年级、各专业。主要包括月度团日活动的开展与评比、红旗团支部评比、团支部工作手册评比等。红旗团支部评比是组织部承办的重大活动之一，旨在肯定各支部工作，激发各支部建设动力。
（2）社会实践部：社会实践部主要负责校级、院级寒暑假社会实践的开展及评比工作。社会实践旨在引导学子走出校门、深入基层、深入群众、深入实践，在实践中受教育、长才干、做贡献，树立正确的世界观、人生观、价值观。
（3）培训部：青年马克思主义者培养工程是组织部根据团中央在京启动的“青年马克思主义者培养工程”计划，在我院团委的领导下积极建立的一套完整体系，分为青马班和青马培训两个部分。负责组织开展以“青年马克思主义者培训班”“团校培训班”为主体的“分层次一体化”团学骨干培养工作。
（4）社团服务部：负责与大学生社团联合会及工商管理学院下设的八个社团的对接工作，制作每月财务报表，跟进社团活动等。
二、团校二班
实践部门：工商管理学院分团委宣传中心
院团委宣传中心是工商管理学院分团委直属职能部门，主要负责学院文化宣传、院团委公众号运营、各大活动会议摄影采稿、学院内外宣传报道等工作，目前下设新闻网络部、新媒体工作部、技术网络部三个部门。
（1）新闻网络部：负责各部门的稿件宣传、班级稿件审核发布，文澜网、校团委的稿件推送，工作简报、量表及外宣资料的整理及抄送；负责各类活动照片、视频的拍摄、整理和存档，时刻跟进学院、学校各项活动动态，及时、准确地通过学院官网为同学传递活动信息。
（2）新媒体工作部：负责院团委公众号的日常运营与维护，通过微信公众号等新媒体平台为我院师生传递重要资讯；负责我院每月团报团刊的排版设计工作，增强我院学子的思想文化素质；负责我院大运会宣传展板的设计与绘制及喜报的撰写工作，为我院运动健儿的优异成绩做好宣传；负责我院各大晚会的舞台设计、现场装饰及线上互动平台设置的工作，为我院各大晚会的顺利举行助力。
（3）技术网络部：主要运用Adobe Premiere, Adobe After Effects和Adobe Photoshop等图片、视频编辑与后期特效软件，制作平面海报作品及特效视频作品来协作各团校培训班活动宣传工作的开展，与新闻网络部合作举办部门特色活动:摄影微视频大赛，同时参与院内各大专题活动视频的监制。
三、团校三班
实践部门：工商管理学院分团委学生学术科研中心
工商管理学院学生学术科研中心是院分团委直属的职能中心，主要负责组织开展学生学术科研活动，整合学生优秀科研成果，提高全院学术氛围，目前下设学术部、科研部和编辑部三个部门。
（1） 学术部：主要负责院内学生学术活动的组织开展工作，活动形式主要分为学术讲座、学术赛事等。承办活动主要有“经管共商”系列讲座、论文训练营、案例分析大赛和商务谈判比赛等。
（2）科研部：主要负责为全院学生提供前沿科研信息及相关科研比赛信息，创建优秀科研成果共享平台，促进我院科研人才交流协作。活动形式主要为科研讲座沙龙、科研赛事等。承办活动主要有博文大创经验分享讲座、研创项目指导讲座、科研沙龙、“工商学苑杯”经济管理学论坛、院本科生优秀科研成果评比、“博文杯”百项实证创新基金项目等。
（3）编辑部：主要负责工商管理学院院刊《工商学苑》及院报《工商之窗》的排版与发行工作，同时承办“梦启中南”新生诗歌朗诵大赛以及“在商言商”商务谈判比赛等品牌活动。
四、团校四班
实践部门：工商管理学院分团委艺体发展中心
工商管理学院分团委艺体发展中心是工商管理学院分团委指导的学生组织，积极开展各项院内文艺与体育活动，努力丰富学生的课余文化生活，提升大学生专业文艺与体育方面的素养，助力高雅校园文艺体育氛围建设，目前下设文艺部、体育部两个部门。
（1）文艺部：主要负责承办工商管理学院各种晚会及文艺赛事，如新生舞蹈大赛、送别毕业生晚会等。前期跟进演员排练，做好策划；活动当天做好组织工作；晚会结束后进行总结。协助校文艺部开展校级文艺赛事，传达文艺方面的信息。
（2）体育部：承办院内各类体育赛事（院篮、趣味运动会等）；组织大运会的赛前训练、宣传，赛中组织，赛后总结工作；协助校体育部传达体育方面通知信息；特色活动有院篮球赛、新生篮球赛、趣味运动会等。
五、团校培训五班
实践部门：工商管理学院学生会
院学生会是在学院党委的领导下，在院分团委具体指导下的在校大学生群众性组织。工商管理学院学生会以“全心全意为全院同学服务”为宗旨，团结全院同学，发挥桥梁和纽带作用，促进校园精神文明建设，为全院同学成长、成才服务，目前下设秘书处、公关实践部、创业实践部、生活服务部（权益部）四个部门。
（1）秘书处：作为院校、院班联系的纽带，主要负责部门联络、材料文书、档案整理、月度考核、财务报销等常规工作，此外还负责申报优秀学生会、筹办“榜样工商”、组织召开学生代表大会等事宜。
（2）公关实践部：秉承“服务企业，团结同学”的宗旨，对外与各大企业及华中七校洽谈合作，构建并维持良好的校企、校际合作关系；对内为院级活动拉取赞助费用，并举办职场类活动助同学学习职场知识、获得实习机会。
（3）创业实践部：负责为大学生自主创业提供实践平台，组织一系列创业知识讲座、创业实践活动，配合开展创业比赛。是联系学校相关部门与广大创业学子的桥梁纽带，具有活跃校园创新实践气氛，同时为在校学生提供创业资源，拓展大学生创业渠道的职能。
（4）生活服务部（权益部）:负责学院的月度查寝，物资管理和提案交送。是一个保证学生生活质量，维护学生生活权益的职能型部门，特色活动有权益面对面、礼冠工商和涓博等等。
六、团校六班
实践部门：工商管理学院志愿者协会
工商管理学院志愿者协会在学院分团委、校团委和校志协的正确领导下，坚持“以全心全意为全院同学服务”的宗旨，以“志协人，勇闯天涯”的口号，不断创新发展。主要负责组织和开展各类志愿服务活动，目前下设秘书部、宣传部、项目联络部和新媒体创意部四个内设部门以及青鸟志愿服务队、承毅志愿服务队、乐翼志愿服务队和暖阳志愿服务队四支服务队伍。
1.内设部门
（1）秘书部：负责活动策划、新闻稿、活动总结的撰写，负责与院组织部、院秘书处、校志协对接并提供月度审核材料。
（2）宣传部：负责制作会刊、会服、会牌。负责各志愿活动海报、展板、宣传单、视频设计制作，以及志协年终展板的绘制。
（3）项目联络部：负责对外联络，谈外宣工作。负责活动物资预算表、物资明细表、排班表、物资购买、材料打包以及网盘的管理工作。
（4）新媒体创意部：负责志协各志愿活动活动的拍照和视频记录，以及线上的推文宣传和h5宣传。
2.服务队
（1）青鸟志愿服务队：始终秉承“爱心护航，助力成长”为宗旨，由爱暖涂镇、诚信商店、衣物募捐三大常规活动和“六位一体”系列活动构成。以爱暖涂镇为中心，将鄂州市涂家垴镇中学设为志愿服务基地，诚信商店和衣物募捐为涂镇系列活动提供资金和物资支持，互相配合，形成良性运转。
（2）承毅志愿服务队：始终秉承着“志承革命精神、宣扬红色文化”的宗旨，通过“进场馆、进社区、进校园、进网络、进家乡”五位一体，利用“话、敬、传、宣、践”的方式，服务对象涉及民众、青少年学生、老兵老党员等，发展了一系列切合社会需求、形式丰富的承宣红色文化的特色项目。
（3）乐翼志愿服务队：始终秉承着“阳光守护，爱心助教”的宗旨，致力于通过陪伴与助教等方式，为自闭症、白血病和聋哑儿童以及烧伤科患儿等特殊群体带去快乐与温暖，鼓励他们更加积极地面对生活。目前稳定有序地进行“康复爱心行”、“协和爱心病房”和“烧伤病房”三大常活动规。
（4）暖阳志愿服务队：始终秉承着“志愿进社区，服务到万家”的宗旨，以“爱进万家，情如暖阳”为口号。将“科教一体”“文艺风采”“卫生服务”和“趣味体育”四个活动主题有机结合，力求完善社区建设和服务体系，帮助社区建立特色的社区文化，增强社区人民的归属感，促进社区的和谐稳定发展。同时定期在武车养老院和安康养老院举办常规活动。

