美国旧金山州立大学——中国中南财经政法大学联合培养

国际商务经济学硕士项目
常见问题
1. 那些人可以申请参加本项目？
本项目原则上招收中南财经政法大学在读的本科生和硕士研究生，不限专业，也无需转专业，本科生在赴美前需取得中南财经政法大学的本科毕业证和学士学位。项目申请人要求具备较好的英语听说读写能力，能够较快适应全英的教学和生活环境。

2. 我最晚应该什么时候拿到合格的语言考试成绩，才能如期赴美学习呢？
美国的大部分高校的申请材料都在每年的三、四月份左右递交，因此我们希望项目申请人在四月份以前就能够拿到合格的语言考试成绩，其中应包括GRE/GMAT的成绩。希望有兴趣的项目申请者及时做好相关准备，提前预约考试时间。

3. 项目的报名截止日期是什么时候？
本项目全年接受报名，但是不同的报名时间会对项目申请人赴美进行第二阶段学习的时间产生影响。每年项目第二阶段赴美的学习时间均为8月份，如果希望下一年8月份赴美的项目申请人，请于当年秋季学期开学前递交报名表，我们将在中国中南财经政法大学每学年的秋季学期开始安排项目模块A课程的学习。比如希望2012年9月份进入项目学习、2013年8月赴美的项目申请人（如2012级研究生或者2009级本科生）最好在2012 ~ 2013学年的秋季学期开学后尽快递交报名表，以免错过模块A课程的学习。

4. 在美国完成模块B的学习，获得旧金山州立大学的经济学学位证书后，必须回中国中南财经政法大学继续第二硕士学位的学习吗？
选择套餐一（美方单学位证书）的项目申请人顺利完成模块A与模块B两年课程的学习，获得美国旧金山州立大学的经济学学位证书后，项目即结束，可自由选择去向。

选择套餐二（旧金山州立大学经济学学位证书+中南财经政法大学硕士学位证书+中南财经政法大学硕士毕业证书）的项目申请人第二年完成在美的学业，获得旧金山州立大学经济学学位证书后，需回到中国中南财经政法大学完成第三年的硕士研究生学业。

选择套餐三（旧金山州立大学经济学学位证书+中南财经政法大学在职申请经济学硕士学位证书）的项目申请人，如果在项目第一年的学习中没有同时完成模块D课程的学习，并达到中国国务院学位委员会[1998]54号文件规定的硕士学位申请条件、通过申请硕士学位考试和论文答辩，需在项目第三年回到中国中南财经政法大学完成相关学业。
5. 该项目的基本流程和时间表是怎样的？
（1）提交报名申请表；
（2）项目录取通知公布（每学年秋季学期项目开课前一周左右）；
（3）模块A课程的学习（中国中南财经政法大学的每个正常学年，包括秋季学期和春季学期）；
（4）完成语言测试（每年4月以前）；
（5）准备旧金山州立大学研究生入学申请资料（每年3月）；
（6）提交旧金山州立大学研究生入学申请资料（每年3～4月）；
（7）获得旧金山州立大学研究生入学通知；
（8）获得美国签证；
（9）赴美进行模块B课程的学习（包括旧金山州立大学的秋季学期、春季学期和夏季学期共三个学期，从每年8月～下一年的8月左右）。
6. 我们专业在研究生二年级还安排有课程，如果我参加该项目在研二期间去了美国，会影响我获得国内的学位证书和毕业证书吗？
如果研究生二年级仍有课程的项目申请人，可以在研究生一年级提前修完、或者研究生三年级继续修完二年级的课程，只要按照学校相关规定完成毕业论文与答辩，成绩合格，达到毕业与授予硕士学位要求，即可获得中国中南财经政法大学的硕士学位证书与毕业证书。
7. 在美学习模块B课程期间可以选修更多的国际商务课程吗？
本项目学生在美国所学专业方向为国际商务经济学，顺利完成学业后获取的是经济学学位，因此按照美国学位授予相关规定，非经济学课程不能超过两门。项目中的国际商务课程突出了本项目的跨学科特色，均为旧金山州立大学MBA课程（正常收费应远高于普通研究生课程费用），因此项目申请人只可在该年可供选择的4～5门MBA国际商务课程中选修两门。
8. 进入该项目学习需要考试吗？
无需参加纸介的入学考试，只需要提供招生简章中规定的各项材料和参加面试。项目录取委员会在录取程序中会根据项目申请人的材料和面试对项目申请人进行评估，决定是否录取。如果不能在规定时间内完成相关课程学习，或不能在一定时间内适应全英文教学环境，或不能在要求的时间内获得合格的出国英语语言测试成绩的同学，不建议申请本项目。
9. I级英语的课程费用是包括在21 000美元（预计学费）里的吗？什么条件可以免修I级英语课程？
英语测试中写作部分没有达到旧金山州立大学研究生入学要求的项目申请人在进入旧金山州立大学后需要选修该校的I级英语课程，其费用另算，不包括在第二年的学费21 000美元（以当年旧金山州立大学国际学生收费为准）中，具体金额按当年SFSU的I级英语课程报价收取。
达到以下任一条即可免修I级英语课程：
（1）       GRE/GMAT的Analytic Writing得分4.0～ 6.0；
（2）       纸介TOEFL中essay test得分4.5～ 6.0 或TOEFL网考writing section中得分为24～30分；
（3）       IELTS写作部分得分6.5～9.0；
（4）       Pearson Test of English 测试中得到a concordant score。

10. 项目的预计总费用为多少呢？
    项目基本学制为两年（包括模块A课程与模块B课程的学习，即完成套餐一），第一年模块A课程的教学在中国中南财经政法大学进行，学费为人民币50 000元（不含书本费和生活费），第二年模块B课程的教学在美国旧金山州立大学进行，按照该校2012年学费估计为21 000美元（不含书本费和生活费）。如果需要选修I级英语课程需要另付该课程的费用，如果项目申请人在第一年中提前选修了模块B中适用于转学分的课程，转学分课程的费用可以从第二年的学费中扣除。旧金山的基本生活费用（保险、交通和食宿）预计每月约1 000美元（住宿差异较大，以个人选择为准）；另外也需要预留出中美间的国际旅费。
