欢迎中南财经政法大学学子到黄冈

实习实训、创业就业！

亲爱的中南财经政法大学同学们：

又到了最美人间四月天，我们不仅可以到黄冈看漫山遍野的绝美杜鹃，更要开始打点行囊准备实习实训、创业就业啦！

如果，机关是你的牵挂，来黄冈吧！我们将尽可能的满足你精准实习，在理想的单位，跟着理想的职业导师，让你多年的理论在实践中大放异彩；

如果，企业是你的期盼，来黄冈吧！举全市的力量，给你最鲜活的现场，企业高管、金领白领亲身指导，让你最快上手、华丽转身；

如果，公检法是你的归宿，来黄冈吧！公安、检察、法院张开双臂迎接我们的中南财经政法学子，提前让你进入维护秩序、公平、自由的价值世界；

如果，你寻找的是一座城，不仅有诗意生活，更有梦想和远方，来黄冈吧！作为武汉“8+1城市圈”之一，我们半小时到汉；我们有媲美东湖的遗爱湖公园，且行且免费；我们有你从小听到大的黄冈中学；更重要的是，我们有最优的人才政策，最大力度的创业扶持，连实习实训，都是拎包入住，吃住无忧。

来黄冈吧！让自己不负年华、不负梦想，让自己圆梦黄冈！

详情请戳：

黄冈市大学生实习实训、和创业就业服务平台：

http://dxs.hg12333.com/ 

黄冈*高校科研院所合作计划官方网站：

http://sxhz.hg.gov.cn/
黄冈市支持大学生到

黄冈实习实训和创业就业的优惠政策

                    (黄金十条)

（一）实习实训补贴。对在机关和企事业单位实习实训的大学生，由当地财政部门按每人每月500元的标准给予基本生活补贴。

（二）开通“绿色通道”。对有意向到黄冈事业单位就业的高校毕业生，符合《关于事业单位引进高层次、急需紧缺人才“绿色通道”的实施细则》（黄办文〔2013〕11号）规定的引进人才资格和条件的，经考核合格后，可通过“绿色通道”直接引进。对来我市实习实训的大学生，符合规定资格和条件的，可优先引进。

（三）发放生活津补贴。与企业签定工作合同满3年以上的，博士每人每年发给生活津贴12000元，硕士每人每年发给生活津贴6000元，本科生每人每年发给生活津贴4000元，高职专科生每人每年发给生活津贴2000元，连续发放最高5年。签约在黄冈企业单位工作3年以上的硕士、博士，财政一次性给予1万元安家费。

（四）落户与住房保障。毕业生来黄冈创业就业的，公安部门及时办理落户手续。如需购买住房，与企业签订3年以上就业合同的，博士由财政一次性补助10万元，硕士由财政一次性补助5万元；到事业单位工作的博士，由财政一次性补助5万元。在黄冈暂无自有住房的大学本科以上毕业生，由财政给予每人每月500元租房补贴；在企业就业的高职专科生，由财政给予每人每月300元租房补贴，连续发放3年。毕业生首次购买住房的，正常缴存住房公积金满6个月后，即可申请公积金住房贷款。

（五）开展创业扶持。对经认定符合国家产业政策和技术要求，市场前景看好，具有引领带动，推动本行业科技创新的创业项目，给予最高20万元的一次性资金资助；成功经营一年的，经认定后给予实际到位资本金30%、最高5万元的一次性创业补助。

为大学生创业企业提供招聘员工、职业培训等免费服务。与企业签订1年以上劳动合同的困难家庭高校毕业生，按照规定给予社会保险补贴。对毕业年度高校毕业生创业企业，按小微企业享受社会保险补贴。

（六）实施多元化投融资支持。毕业生创办企业申请小额担保贷款，不受出资额和注册资金的限制，按生产规模和流动资金需求确定担保额度。个人独立创办企业的，可申请不超过10万元的小额担保贷款；合伙创办微型企业的，可申请不超过50万元的小额担保贷款；创办劳动密集型企业的，可申请不超过200万元的小额担保贷款，对超过国家小额担保贷款额度政策的贷款利息从支持大学生创业就业专项资金中给予贴息。对初次申请的小额担保贷款到期后，可申请二次小额担保贷款。贴息期限不超过2年。

降低大学生小额担保贷款反担保门槛，在信用社区创业和参加创业培训后创业的免除反担保，符合条件的机关和企事业单位职工都可提供反担保。

（七）税费优惠措施。对进入孵化器的大学生初创科技企业，其3年内缴纳的增值税、营业税、企业所得税市县留成部分，由财政扶持该企业专项用于研发投入。毕业生创办企业的各项增值税、营业税、企业所得税及团队成员个人所得税地方留成部分，5年内全额奖励纳税人。创业人员从事个体经营，有关部门免费办理相关证照，首次创业人员除国家和省规定的必须缴纳的收费外，3年内其他行政事业性收费全免。

（八）开展创业就业培训。对来我市企业就业的毕业生，提供免费岗前培训，并按规定发放培训期间生活补贴。贫困家庭（享受低保）未就业毕业生在毕业年度内参加创业培训的，按照规定给予相应培训补贴。

（九）搭建创业孵化平台。入驻孵化基地的毕业生自主创办企业，由孵化基地提供经营用房的，可比照“省级示范基地”场租、水电费补贴标准，在创业3年内给予场租、水电费补贴。鼓励孵化基地、孵化器单独或者联合各类社会投融资机构设立天使投资基金与创业种子资金，用于扶持科技企业孵化器内大学生初创企业。

（十）其他激励措施。对引进到事业单位的硕士、博士，试用期满、经考核合格后，硕士可直接任副科级领导职务，博士可直接任正科级领导职务。到我市民营企业工作的毕业生，在机关事业单位领导职位选拔、专业技术职称评定、科研项目经费资助、科研成果或者荣誉称号申报等方面，享受与国有企事业单位同类人员同等待遇。

注：本意见所称实习实训大学生是指全日制普通高校（含国家承认学历的境外院校）本科及以上学历和高职在校生；创业大学生是指全日制普通高校（含国家承认学历的境外院校）在校生和毕业5年以内的大学生在黄冈境内首次注册创办企业，并担任企业法定代表人；就业大学生是指全日制普通高校（含国家承认学历的境外院校）本科及以上学历和高职（到企业）实习实训大学生毕业后来我市工作，且与用人单位签订1年以上劳动合同，并缴纳社会保险费。

黄冈大学生创业孵化基地八免八支持优惠政策
一、八项免费政策

1、免费提供办公场地及水电

2、免费提供办公桌椅等办公设备

3、免费提供网络接入服务

4、免费提供客户接待室及会议室

5、免费提供创业培训

6、免费提供创业政策咨询

7、免费提供科技项目申报

8、免费政策指导服务

二、八项支持政策

1、项目资金支持

   人社、团市委等部门重点支持自主创业并注册登记的在校大学生和毕业3年以内高校毕业生，按规定给予2万-20万元的资金扶持。

2、创业补贴支持

    对高校毕业生自毕业学年起3年内在我市初次创办小微企业或者从事个体经营，领取工商营业执照正常经营6个月以上、带动就业3个人以上的，可给予5000元一次性创业补贴。

3、担保贷款支持

    高校毕业生在我市自主创业，从事非国家限制性行业的，均可在创业基地申请小额担保贷款。对从事个体经营的小额担保贷款额度最高不可以超过10万元，对合伙经营或者创办小微型企业的，可按每人不超过10万元、总额不超过50万元的额度实行“捆绑式”贷款。

4、社会保险补贴支持

    对小型微型企业新招用毕业年度高校毕业生，签订1年以上劳动合同并按时足额缴纳社会保险费的，按其为新招用毕业年度高校毕业生实际缴纳的基本养老保险费、基本医疗保险费和失业保险费，给予1年的社会保险补贴，政策执行期限截止至2015年年底。

5、税务优惠支持

    在国家规定的政策期限内，对毕业年度内高校毕业生从事个体经营的税收减免限额标准为每户每年9600元；对大学生创办的小微型企业月销售额不超过2万元的，要按规定落实暂免征收增值税和营业税优惠政策；对大学生创办年应纳所得税额低于10万元（含10万元）的小微型企业，其所得减按50%记入应纳税所得额，按20%的税率缴纳企业所得税。对在校大学生和毕业3年以内的普通高校毕业生从事个体经营和创办小微型企业的（除限制行业外），自其在首次办理工商登记之日起3年类免受属于登记类、证照类、管理类的各项行政事业性收费。

6、企业注册登记支持

    简化大学生创办企业程序，实行工商注册登记“零收费”、注册资本“零首付”和初创企业登记“限时办结”。

7、生活津贴补助支持

    大学生创业投资落户黄冈的初创企业，招聘的大学生且与企业签订工作合同满3年以上，可按相关规定发放生活津贴。

8、住房保障支持

    建设人才公寓，为不同类别的大学生创业提供各种住房需求。

