湖北省市场营销学会

	2015年“周黑鸭杯”

湖北省大学生营销策划挑战赛

组织方案

主办：湖北省市场营销学会
承办：湖北周黑鸭食品有限公司
协办：湖北省市场营销学会会员高校及会员企业

一、大赛背景

在移动互联网时代，随着消费者信息获取和购买行为的变化，越来越多传统企业开始重新思考它们的营销模式。新模式的核心是如何将线下的商务机会与移动互联网结合起来，为消费者和企业带来更多的价值。周黑鸭作为在全国十余个重点城市和地区拥有470多家直营门店的著名品牌，如果要在移动互联时代保持其在行业的优势地位并持续发展，需要围绕品牌核心定位和现有门店布局构建线上线下融合（O2O）的新战略。

二、大赛赛制

营销大赛分预赛、复赛、决赛三个阶段，层层选拔晋级。

1、预赛

题目：围绕当下企业O2O的大背景，通过实地调研、问卷调查、二手数据搜集等方式，分析移动互联网时代消费者行为的特点，研究各行业O2O模式案例，结合周黑鸭的品牌定位和发展状况，制定周黑鸭公司的O2O商务模式方案。
方案要求：具有科学性、完整性和可操作性。
预赛组织：预赛由各参赛学校自行组织，校内参赛队伍应不少于6支。各校进入复赛名额根据大赛总体报名参赛情况和各校参赛队数量确定。参赛团队自行收集预赛活动记录，制作活动总结，连同调研分析报告和方案，以大赛组委会指定形式提交。

晋级团队：各校获得预赛第一名的团队，以及组委会根据作品评审标准评选出的优秀作品。

2、复赛

题目：根据制定的O2O商务模式方案，选取其中一个核心模块，设计细化的功能和具体内容。以下几点可供参考，但不局限于这些内容。
（1）PC端或移动端的应用功能设计和优化，如APP、网上商城、微博、微信号等；

（2）周黑鸭O2O未来实体店的设计，提供完整的功能布局方案；
（3）制定终端生动化方案，在现有门店基础上根据O2O的需要进行陈列、活动、人员等方面的提升等；

（4）会员管理和营销系统的设计和优化，包括社区构建与会员在线互动、营销信息的推送方案等；
（5）根据周黑鸭现有门店布局，结合O2O模式制定物流配送方案，优化物流体系。
方案要求：具有针对性和深度，具备创新性和可操作性。

复赛组织：由组委会统一组织，各入围高校组委会协助。所有晋级复赛的团队在规定时间内向组委会提交完整方案，组委会组织高校和企业专家进行评审。

晋级团队：全省复赛产生18支团队进入决赛。

3、决赛

题目：完善预赛和复赛制定的方案，并进行集中团队展示和现场答辩。
决赛组织：由大赛组委会统一组织，各入围高校组委会协助。决赛现场评委全部由企业专家组成，现场全程影像记录并上传至优酷土豆等主流网络媒体进行二次传播。

决赛结果：产生一等奖团队2支，二等奖团队6支，三等奖团队10支，并评选营销新星奖5人。

三、大赛流程

总体时间：3月9日—5月31日

各环节起止时间：

报名——3月9日—4月10日：参赛团队提交报名表。

预赛——4月11日—4月30日：初赛方案制定，校园评选，产生复赛晋级队伍。 

复赛——5月1日—5月20日：复赛方案制定与评选，产生18强进入决赛。

决赛——5月31日全天：现场答辩；产生一二三等奖及营销新星奖；颁奖。
四、评审规则

1）评审专家

预赛评审由各参赛高校自行邀请专家及周黑鸭公司当地负责人（由湖北周黑鸭食品有限公司与湖北省市场营销学会确认的，对口协助各高校举办预赛）担任。复赛和决赛的方案评审工作由大赛执委会组织营销学会专家和公司相关负责人进行统一评审。

2）评审办法

本次大赛采取淘汰制，层层晋级。

预赛阶段由各参赛高校自行选拔，胜出者进入复赛。复赛名额为每6支队出线一支进入复赛，复赛胜出的18支团队进入决赛。

五、奖项设立

本次大赛设立学生团队奖、营销新星奖、优秀指导教师奖和优秀组织奖四类。

1）学生团队奖项

预赛阶段评奖：各高校根据参赛队伍数量（至少保证6支队伍）确定校内一、二、三等奖，分别为一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名（对于参赛队伍数量较多的学校，组委会根据其具体参赛情况适当增加获奖名额）；获奖名单由各高校组委会统一申报，大赛组委会统一制作证书，证书上注明是“XX学校赛区X等奖”，同时加盖湖北省市场营销学会和高校校内有关院系公章。进入复赛的队伍，不重复发证书。预赛一等奖团队奖励1000元（500元的奖金+价值500元的奖品），直接晋级复赛，不发证书；预赛二等奖团队奖励500元（300元的奖金+价值200元的奖品）；预赛三等奖团队奖励300元（200元的奖金+价值100元的奖品）。

复赛阶段评奖：复赛产生18支队伍进入决赛。原则上进入复赛的所有队伍均已获得省赛优胜奖资格，如未进入前18名，则颁发省赛优胜奖证书，加盖湖北省市场营销学会公章。进入前18名的队伍，不重复发证书，省优胜奖团队无奖金。

决赛阶段评奖：进入决赛的18支队伍角逐一、二、三等奖，大赛设一等奖2名，二等奖6名，3等奖10名及针对个人的营销新星奖5名，颁发证书及丰厚物质奖励。决赛阶段所有证书均加盖湖北省市场营销学会公章。

进入复赛的18支队伍，将优先获得进入湖北周黑鸭食品有限公司实习的机会。

获得三等奖的10支队伍，分别获得1000元奖金及证书（一式五份），并优先获得湖北周黑鸭食品有限公司的招聘试用机会。

获得二等奖的6支团队，分别获得2000元奖金及证书（一式五份），除优先获得湖北周黑鸭食品有限公司招聘试用机会外，将另外获得湖北省市场营销学会专家的大赛表现评定与就业推荐书。

获得一等奖的2支队伍，分别获得5000元奖金及证书（一式五份），在前两者基础上，另外获得省营销学会会长与湖北周黑鸭食品有限公司领导联袂就业推荐信，可得到湖北省营销学会全部企业会员单位的优先见习工作机会。

2）学生个人奖项

由决赛评委在所有决赛参赛选手中投票选出5人，获得营销新星奖，颁发奖杯与证书，拥有毕业后直接进入湖北周黑鸭食品有限公司工作的资格。

3）教师奖项

    每支团队限一名指导老师，每位指导老师最多可指导3支团队。凡进入复赛和决赛团队的指导老师均颁发荣誉证书，并给予一定物质奖励。

4）组织奖项

大赛执行委员会将在所有参赛高校中评选出组织工作优异的高校授予大赛
“优秀组织奖”，颁发荣誉证书，并给与一定物质奖励。

六、大赛宣传

大赛采取校园传播、媒体报道与电视录播等形式进行全方位宣传。大赛组委会办公室设专人负责收集汇总预赛、复赛、决赛三个阶段新闻报道，与周黑鸭公司共同联络省内外相关媒体进行传播，并在湖北省市场营销学会网站和周黑鸭食品有限公司网站同步发布。

各高校组委会负责组织进行校园传播（具体要求见下），并将校园传播活动内容及效果形成包括文字、图片和视频等内容的总结报告，提交至大赛组委会，并在预赛和复赛阶段提供稿件给大赛组委会办公室，用于全面宣传。校园传播的总结报告作为评选“优秀组织奖”的主要依据。
1、校园传播
（1）线上传播：

    a. 微博，利用周黑鸭官方微博、湖北省市场营销学会官方微博、各高校学生组织、团体等微博平台，推送大赛信息，通过转发即可抽奖送礼品等活动，吸引人气，扩大影响力，鼓励学生参赛。

b. 微信，利用周黑鸭微信公众号、湖北省市场营销学会微信公众号、各高校
学生组织、团体微信公众号，推送大赛信息，通过集齐N个赞送礼品等活动，吸引人气，扩大影响力，鼓励学生参赛。

c. 各高校组织在学院网站、学生QQ群、微信群里，发布大赛信息。
d. 设立网络专区进行策划和设计方案投票。
（2）线下传播：
a. 各参赛高校举办大赛启动发布会，并提前做好宣传工作。

b. 预赛报名阶段，各高校组织路演，进行宣传和报名。

c. 各高校组织在教学楼、宿舍楼、食堂等明显处张贴大赛海报，悬挂横幅，派发宣传单页。
d. 邀请企业高管到参赛高校进行大赛宣讲。
e. 组织参赛团队到周黑鸭生产基地和门店调研参观。
2、媒体报道
从预赛到决赛阶段，组织武汉及湖北其它地市的主流平面媒体，进行系列深入宣传报道；同时通过新浪网、大楚网等主流网络媒体展开跟踪宣传。
3、电视录播
大赛的决赛阶段联系电视台展开专题电视录播，并通过学会网站、公司网站及相关网络媒体进行在线宣传报道。

    


