附件1
工商管理学院年度十佳青年评选类型

1、 参加对象：工商管理学院在校本科生

二、名额设置：十名
三、评选类型及标准：

参评学生必须积极要求进步，政治素质过硬，思想品德高尚，学习成绩优良，无不及格科目，模范遵守法律和校规校纪。十佳青年共分十个类别，各类别具体条件如下：
1.年度品学青年：
学习态度端正，品学兼优，有正确的学习观，勤奋努力，具有比较扎实的专业知识基础，在校期间所有课程均无重修，学年成绩在本专业名列前茅，获得过国家级、校级各类奖学金，且遵守校纪校规，并积极帮助带动周围同学共同进步事迹突出者。

2.年度实践青年：
发挥专业所长，利用假期进行一些有实际意义的课题调查，并且能深入到工厂、农村、以及老少边穷地区，广泛地参加社会实践活动，拥有一定社会实践成果；在实践或实习过程中撰写出具有一定深度和价值的社会实践调研报告或实习报告，并在校级以上（含校级）刊物上公开发表的实践模范。

3.年度创业青年：
积极参加各类创业计划竞赛（如“大学生创业计划大赛”）并获得较好名次，项目突出，创业项目具有一定的理论价值，能应用于实践领域；或积极利用业余时间进行大学生创业活动并已创造出良好品牌，取得良好的社会和经济效益，能对在校大学生的创业实践起到指导、榜样作用的同学。 

4.年度自强（励志）青年：
家庭经济困难、生活俭朴，但努力在逆境中顽强拼搏，在经济上追求自立，积极参加勤工助学活动；或身残志坚；或在困难和挫折面前表现出顽强的毅力和拼搏精神，努力学习，并获得国家励志奖学金者。

5.年度文体青年：
在院校经常性参加文艺比赛、演出，获得优秀文艺工作者称号的；或在校以上比赛获得过荣誉；并且在自己领域内有所成绩的优秀文艺工作者；积极组织或参加学院体育竞技活动，成绩突出；代表学校或学院在各级体育竞技比赛中顽强拼搏，取得优异成绩，为学校或学院争得荣誉，在社会上产生广泛影响；体现“更高、更快、更强”的奥运精神。

6.年度责任青年：
    政治立场坚定，思想先进，中共党员或中共预备党员优先；任学生干部认真负责、恪尽职守，能热心为广大同学服务，在同学当中具有很高的威信和感召力；作为学校各类学生组织的主要学生骨干，有较强的团队凝聚力，创建了卓越的团队形象，营造了良好的团队文化，为学校、师生服务做出突出事迹者；曾获优秀学生干部、模范团员干部称号者。

7.年度雷锋（阳光）青年：
    积极上进，见义勇为，敢与不良现象作斗争，曾获院校级以上表彰；个性阳光、率真，爱好广泛，有一定特长，积极参加各项学生活动，并获得优异成绩，具备当代大学生应有的良好精神风貌；尊敬师长，关心同学，积极主动帮助在生活、学习、心理等方面需要帮助的同学。能够不计个人所得，尽己所能付出爱心，关注并帮助弱势群体者。

8.年度进步青年：
    “我不是最强的，但我是进步最快的，而且我的脚步从未停止！”在学习、文体、生活等各方面能力即便不高，但能够通过自己不懈的努力不断进步，曾获得学习进步奖等奖项，为其他同学树立榜样，影响并带动周围群体齐头并进、奋发向上。
9.年度学术青年：
    勤奋好学、刻苦钻研，有较强的科研学术能力，积极参加大学生课内外学术科技作品竞赛、大学生学术科研资助金项目、数学建模比赛、电子设计竞赛等大学生学术科研活动，并取得较好名次，能够用知识创造成果，用挑战的精神充分展现大学生魅力，事迹典型，在同学中能够起到很好的模范带动作用。

10.年度志愿青年：
    热心公益活动，长期坚持参加志愿服务活动，积极参加无偿献血、爱心捐款等爱心公益活动，积极参与校内外志愿者招募活动，展现我院学子风采，事迹突出，在帮助同学、义务奉献等方面做出表率，曾获得校优秀志愿者等志愿服务活动方面奖项。

