
附件一：

2014-2015学年暑期社会实践参考主题

一、参考主题
（一）理论宣讲：学习宣传习近平总书记系列重要讲话精神；

（二）国情观察：学习聚焦“四个全面”战略布局
（三）主题教育：纪念抗日战争胜利暨世界反法西斯战争胜利70周年主题教育
（四）关注三农：加大改革创新力度加快农业现代化建设
（五）创新创业：全面推进青年创新创业创优
（六）志愿服务：弘扬志愿者精神践行社会主义核心价值观
（七）其他主题。
二、重点活动内容
（一）学习宣传习近平总书记系列重要讲话精神 
自党的十八大以来，习近平总书记围绕改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军等发表了一系列重要讲话，提出了许多新思想、新观点、新论断、新要求。全校广大团员青年要深入学习习近平总书记系列重要讲话精神，通过“四进四信”、“百生讲坛”等理论和实践学“习”活动，积极践行“勤学、修德、明辨、笃实”的八字要求，在暑期社会实践过程中，要充分发挥青年信息吸收迅速、视角独特新颖、表达方式丰富的优势，围绕总书记系列重要讲话精神，深入家乡、深入农村乡镇、深入基层街道等，开展对讲话精神的分析解读、“总书记讲话之我见”、“读懂用好总书记讲话精神”等为主题的一系列理论宣讲活动，将对总书记系列重要讲话精神的学习落到实处。
（二）学习聚焦“四个全面”战略布局

从党的十八大强调“全面建成小康社会”，到党的十八届三中全会部署“全面深化改革”，再到党的十八届四中全会要求“全面依法治国”、党的群众路线教育实践活动总结大会宣示“全面从严治党”，“四个全面”战略布局清晰展现。全校各级团学组织要围绕全面建成小康社会引导我校广大团员青年深入基层、深入社会、了解国情，以“奋斗的青春最美丽”为主题开展形式丰富、内容扎实的社会调研，加深团员青年对国情社情的认识，为全面建成小康社会建言献策；要围绕全面深化改革引导我校团员青年从当前我国改革发展面临的形势挑战出发，结合团员青年自身学习、工作实际，以推动高等教育改革、深化学校综合改革、创新青年思想引领方式等为主题，开展一系列调查研究，为全面深化改革出谋划策；要围绕全面推进依法治国，积极引导我校广大团员青年结合财经政法类高校的学科优势，以法治宣传、群众普法、公益法律服务等形式为载体，从自身做起，为全面推进依法治国贡献智慧和力量；要围绕全面从严治党，积极引导各级团学组织和广大团学干部，从习近平总书记对广大团干部提出的“坚定理想信念、心系广大青年、提高工作能力、锤炼优良作风”四个要求出发，结合“三严三实”主题教育实践活动和“团干部如何健康成长”大讨论活动，开展一系列调查研究，落实从严治团的各项要求。
（三）纪念抗日战争胜利暨世界反法西斯战争胜利70周年主题教育

今年是中国人民抗日战争暨反法西斯战争胜利七十周年，全校各级团学组织要抓好用好这一重大契机，大力开展对广大青年的爱国主义教育和革命传统教育活动，积极培育和践行社会主义核心价值观，围绕“勿忘国耻 圆梦中华”这一主题，以暑期社会实践作为载体，鼓励和引导广大团员青年赴爱国主义传统教育基地、革命老区、烈士陵园、抗战纪念地等场所举行纪念访谈、主题祭扫、参观瞻仰、志愿服务等活动，积极组织团中央“井冈情 中国梦”暑期专项实践活动，引导学生铭记历史，激励广大学生为实现中华民族的伟大复兴而不懈奋斗。
（四）加大改革创新力度加快农业现代化建设

2015年2月1日，中共中央国务院《关于加大改革创新力度加快农业现代化建设的若干意见》印发，这是中央一号文件连续12年聚焦“三农”问题，显示了党中央和国务院对农村、农业和农民问题持续而高度的重视。广大团员青年可根据“文化、科技、卫生”三下乡要求，以“加大改革创新力度加快农业现代化建设”为主题，调查研究新常态下农村改革的重点问题，特别是可以针对目前法治建设相对薄弱的农村领域，针对加快完善农业农村法律体系、推进城乡法治建设、运用法治思维和法治方式做好“三农”工作等方面问题深入调查研究，形成有质量、有深度、有观点的调研成果。同时，相关学生创业团队、学生社团、学生艺术团体也可积极发挥自身优势特点，设计开展符合调研地需要的实践活动，在农村的广阔天地激发广大团员青年成才报国的责任感。
（五）全面推进青年创新创业创优
根据党中央、国务院关于深化高校创新创业教育改革的最新部署和要求，按照教育部和上级团组织对大学生创新创业工作的具体指导意见，全校各级团学组织应把推进创新创业创优工作作为服务青年的重中之重，通过组织暑期各类创业实践活动，积极培育青年学生创新创业意识，结合2015年“挑战杯”学术科技作品竞赛、第二届“明理杯”大学生创业大赛等各类创新创业活动，激发创新创意潜能，提升创新创业创优能力。
（五）弘扬志愿者精神践行社会主义核心价值观
积极弘扬志愿服务的优良传统，奉献服务社会各阶层各类弱势群体，通过各级各类公益志愿服务组织，重点关爱帮扶空巢老人、失能老人、残障人士、低保人群、留守儿童及农民工子女等社会弱势群体，以助老伴行、爱心捐赠、义务支教、法律援助、“网络文明志愿行动”等各类志愿服务活动为载体，结合调研地实际情况，运用自身专业优势，开展与主题相关的调查研究、政策宣讲等活动，为培育和践行社会主义核心价值观贡献青春力量。

（七）其他主题

学校以经济学、法学、管理学三大学科为主干，哲学、文学、史学、理学、工学、艺术学等多学科交叉融合、协调互动，各院团委（团总支）应以创建“校级大学生社会实践基地”为契机，做好社会实践品牌项目（团队）的管理和指导。广大团员青年可立足自身专业，自拟主题、自选角度，将课堂学习的专业理论知识与具体实践活动相结合，将学院特色、学科优势、专业特长与社会需求相结合，在解决实践遇到问题的过程中积累社会经验，全面锻炼和提升综合素质和能力，注重实践过程中的线上线下宣传，力求通过实践活动形成高质量、有深度的社会实践成果，努力打造一批基础扎实、科学规划、创新发展的共建实践基地，不断涌现出有特色、有影响优秀的社会实践品牌项目（团队）。
