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融通性创新人才实验班招生简章
中南财经政法大学工商管理学院国际经济与贸易融通性创新人才实验班是根据学院“经管法融通创新型本科人才培养”计划而设立的经管法融通创新型管理人才培养班。在世界百年未有之大变局的时代背景下，中国特色社会主义建设迫切需要精商明法、敏思善行，“懂经济、知管理、晓法律”的经管法融通创新型人才。
一、培养定位
国际经济与贸易融通性创新人才实验班以国际经济与贸易专业知识为主，融通法学和管理学专业知识，旨在培养具有家国情怀、国际视野、创新意识和专业素养的复合型人才及突出法学素养和法治精神的经管法融通创新型人才。
二、培养特色
1．融通型
课程设置以国际经济与贸易专业知识为主，依托学校和学院的优势学科，增加管理学和法学模块，及法商和法经济学融通性课程。同时，依托学院打造的特色融通性学术平台（法商大讲坛）和实习基地，在课程学习、课外活动、实习实践和毕业论文各培养环节中通过经管法学科融合培养复合型融通人才。
2．创新性
本实验班自入学起为每位学生配备一名优秀科研导师，指导学生专业知识学习、学术思想发展和科研能力训练。课程设置上增加了宏观经济学、微观经济学和计量经济学高阶课程，及以学科前沿研究专题为授课单元形式的课程。教学方式上采用小班授课、研讨式教学模式，从学习内容、过程、评价、成果等多方面推进研究性教学和自主性学习，强化思维能力培养，提高学生创新能力。
3．国际化
本实验班依托全校全英文课程建设最多和全英文精品课程最多的国际经济与贸易国家首批一流本科专业，开设多门全英文和双语专业课程，不定期开设国外知名学者主讲的短期授课课程、专题报告讲座等。
三、学制与学位授予
学制4年，学习年限3—6年。学生完成培养方案规定的学业，达到毕业要求，满足学校学位授予条件的，授予经济学学士学位。 
四、招生对象与规模
2022级工商管理学院经济与贸易大类本科生，2022年招生数约为30人。
五、招生条件
采用申请——审核——面试的方式，不设笔试。申请者须满足下列基本条件：
1. 自愿加入“国际经济与贸易融通性创新人才实验班”学习；
2. 当年高考数学或英语成绩满分率在80%及以上；
3. 有强烈的学习意愿，学习刻苦有毅力，并有较强的自我约束能力。
对满足基本条件的申请者，由招生工作小组进行面试，主要考察申请者的综合素质。按照考生高考总分的满分率×0.8+面试成绩×0.2计算总成绩并由高到低择优录取。
六、管理办法
1．日常管理：实验班除配备辅导员和专业班级导师外，每位学生从大一开始配备学业导师，实施个性化培养。
2．学籍管理：正式录取进入本实验班的学生其学籍为国际经济与贸易专业，不再参与第三学期的专业分流，第三学期前退出实验班的学生可以参加专业分流。
3. 退出机制：
（1）主动退出。正式录取到本实验班的学生若经过一段时间的学习，预期无法完成实验班学习的，可以提出申请退出该项目，申请退出的时间原则上应为第一学年结束前，最晚不超过大类专业分流开始的时间（一般为第三学期第二周以前）。
[bookmark: _GoBack]（2）强制退出。正式录取到本实验班的学生，若在第一学年因违反校纪校规而受记过及以上处分，或累计不及格课程门数达2门及以上，或成绩排名后10%的学生，须在第三学期第一周以前强制退出本实验班。退出后须统一参加专业分流。
七、报名方法与时间
1．报名方法。填写《2022级国际经济与贸易融通性创新人才实验班报名申请表》（见附件1）及提交相关材料（见附件2）。国贸实验班招生专用邮箱：gmsyb2022@163.com
2．报名时间。2022年9月1日—9月5日
八、招生咨询
工商管理学院统一安排“2022级国际经济与贸易融通性创新人才实验班”招生宣讲与咨询，时间另行通知。
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