附件1：
中南财经政法大学2022年“希贤杯”系列竞赛之第七届“清风妙笔书廉心”廉政文化作品大赛
参赛作品报送要求

2022年“希贤杯”系列竞赛之廉政文化作品大赛学生作品由各学院团委（团总支）、学生社团负责人按要求统一进行报送，教职工作品直接发送至邮箱，附各类参赛作品要求如下：

一、书画摄影类作品的要求
绘画作品：国画、油画、版画、水彩/水粉画（丙烯画）等，尺寸均不超过对开（约53cm×76cm）。漫画作品为16K大小。
书法作品：尺寸不超过四尺宣纸（69cm×138cm）。
摄影作品：单张照和组照（每组不超过4幅，需标明顺序号）尺寸均为14寸(约30.48cm×35.56cm)；除影调处理外，不得利用电脑和暗房技术擅改影像原貌。摄影作品需同时报送电子文件，并附送作品拍摄过程的相关技术介绍。
作品报送要求：书画作品不需装裱，版画作品按惯例需在画面四周留出空白并署名。所有作品一律通过电子版提交及参评。参赛选手可通过拍照、扫描等方式将作品转换为电子版。电子版作品以JPG格式提交，单张图片大小不超过4MB，分辨率不低于300dbi，组图作品不超过4张。每件作品需打包为一个命名为“学院+作者姓名+组别+作品名”的文档，内含：报名表、作品电子版。经学院或社团汇总所有作品后，以“学院或社团名称+组别”建立文件夹后，统一报送。

二、艺术设计类作品的要求
艺术设计类作品主要包括宣传招贴、篆刻、民间艺术、数码艺术、陶艺、纸艺等作品。参赛作品必须为作者原创，且从未在其他的竞赛、展览、或出版物上公开发表。
作品报送要求：参赛者需提交JPG格式、A1尺寸、横向布置的电子展示文件至少两个。其中应包含作品照片、创意说明以及制作过程的简介。陶艺、纸艺等立体作品应提供至少三幅不同角度的照片。
所有作品一律通过电子版提交及参评。参赛选手可通过拍照、扫描等方式将作品转换为电子版。电子版作品以JPG格式提交，单张图片大小不超过4MB，分辨率不低于300dbi，组图作品不超过4张。每件作品需打包为一个命名为“学院+作者姓名+组别+作品名”的文档，内含：报名表、作品电子版、创意说明及制作过程简介。经学院或社团汇总所有作品后，以“学院或社团名称+组别”建立文件夹后，统一报送。

三、文学创作类作品的要求
包括标语、诗词、评论文章、廉政微小说等。作品须为原创，内容应积极健康，紧扣主题，以小见大，微言大义，贴近实际，贴近生活。
作品报送要求：
标语作品不得多于50字，诗词、文章不限字数与体裁。诗词、文章类可以附上创作简介，标题使用黑体四号字，正文使用仿宋字体，小四号，行距为1.5倍。标语类作品以学院或社团为单位，汇总为一份word文件，标语后标注作者以及100字以内的创作简介。
文学创作类作品需汇总后以“学院或社团名称+组别”建立文件夹，其下按照类别建立作品文件夹。除标语外，每件作品需打包为一个以“学院+作者姓名+组别+作品名”命名的文档，内含：报名表、作品电子版、相关简介文档。标语作品打包为一份文件夹，内含：标语、创作简介，并以“学院+作者姓名+组别+作品名”命名。

四、DV摄影作品类
作品须为原创，内容积极向上，紧扣“党风廉政建设”主题，有助于营造廉政校园文化氛围。
作品报送要求：
作品时间不超过30分钟，DV作品须另附文档注明作品名称、学院和主创人员姓名。
报送作品须为mpg、avi等高清格式，每件作品需打包为一个命名为“学院+作者姓名+组别+作品名”的文档，内含：报名表、作品电子版、相关注释文档。经学院或社团汇总所有作品后，以“学院或社团名称+组别”建立文件夹后，统一报送。


以上各类别参赛作品原则上不予退还，请作者自留底稿。主办方对获奖节目和作品有权在相关活动和资料中使用（包括印制光盘、编辑画册或用于展览、宣传等），不支付作者稿酬，作者享有署名权。

